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Umfangreiches Stichsageblatt Sortiment

m Fir alle Anwendungen das passende Sageblatt

Pragnante Unterkategorien: schnelles Finden des richtigen Sageblattes

Klar strukturiert durch Farbleitsystem

Merkmale der Metabo Stichsageblatter

Farbleitsystem

Die Farbe gibt an, fiir welches zu bearbeitende Material das Sageblatt am besten geeignet ist.

WOOd Holz

wo OdM Holz mit Nageln/Metallelementen
.Carbide”: innovative Hartmetalltechnologie fir eine herausragende
carpiae Lebensdauer in Holz und Holz mit Nageln/Metallelementen
M Spezialanwendung im Bereich Bauhandwerk und Renovierung
= Spezialanwendungen im Bereich Bauhandwerk und Renovierung.
expert carblde I// Sehr hohe Lebensdauer durch Hartmetallleiste, aufgeschweilte

Hartmetallzihne oder-bestreuung.

Anwendungslinien
wood  pwood +metal . [JEERTTINNN IETT NN
nbasic wood« »univeral wood + metal« nbasic metal« nexpert plastics«
»fast wood« ncarbide wood + metal« »metal premium« »expert plastics premium«*
»clean wood« s»metal sandwich« »expert ceramics«®

nprecision wood«

»universal metal«

nexpert fiber + plaster«®

»fast wood premiume« nexpert inox«*

»clean wood premiume nexpert aluminiumu«

»universal wood« nexpert soft materials«

*carbide




Stammblattmaterial/Sageblattzahne

HCS Kohlenstoffstahl: zum Sagen in Weichholz, Hartfaserplatten, Kunststoffen
HSS Hochleistungs-Schnellschnittstahl: geeignet zum Einsatz in Metall, Aluminium
BiM Bimetall: besonders biegsame und flexible Verbindung aus HCS und HSS.

Die Sageblatter haben vielfach hohere Lebensdauer als HCS und HSS und sind besonders
bewahrt bei Schaftbruchgefahr

HM/CT

Hartmetall: innovative Hartmetalltechnologie fiir eine herausragende Lebensdauer.
Hartmetallleiste oder -bestreuung flir eine sehr hohe Lebensdauer
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Zahne gefrast,
Freischnitt geschrankt
Relativ rauer Schnitt,
schneller Arbeitsfort-
schritt in Hart- und-
Weichholz, Alumi-
nium, NE-Metallen
und Kunststoffen

Zahne gefrast,
Freischnitt gewellt
Feiner Schnitt bei
gerader Maschinen-
fuhrung in Hart- und
Weichholz, Alu-
minium, NE-Metallen
und Kunststoffen

Zahne geschliffen,
Freischnitt geschrankt
Schneller Schnitt in
Hart- und Weichholz

Zahne geschliffen,
Freischnitt freiwinkel-
geschliffen

Feiner, sauberer
Schnitt in Holz und
Kunststoffen

Schaftformen

Die Stichsageblatter von Metabo werden mit den

gangigen Schaftformen passend fiir die Stichsagen

aller namhaften Hersteller geliefert.

Einnockenschaft

U-Schaft
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Stichsageblatter

Stichsageblatter

Holz
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